



రాహుల్ గాంధీ.. లగచర్లపై మాట్లాడవేం?

డిల్లీలోని కాన్స్టిట్యూషన్ క్లబ్లో సోమవారం లగచర్ల బాధితులతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్; చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు సత్యవతి రాధోడ్, మాలోత్ కవిత, హరిప్రియానాయక్ తదితరులు

అసెంబ్లీ కమిషన్ కు బాధితుల గోడు

జాతీయ ఎన్టీ కమిషన్ సభ్యుడు నిరుపేదల వర్గాలకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న లగచర్ల బాధితులు. చిత్రంలో ఎంపీ వర్ధమాన్ రెడ్డి, సత్యవతి రాధోడ్ తదితరులు

అసెంబ్లీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు లేఖ

జాతీయ ఎన్టీ కమిషన్ చైర్మన్ కే.కె.ఎం. మోహన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న లగచర్ల బాధితులు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నేత అర్జున్ ప్రదీప్, ఎంపీ సురేష్ రెడ్డి

మానవ హక్కుల కమిషన్ కు విన్నవించు

లగచర్ల బాధితులతో కలిసి జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులతో విన్నవించుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు సత్యవతి రాధోడ్, మాలోత్ కవిత, ఎంపీలు సురేష్ రెడ్డి, డి.దామోదరరావు.

బాధితుల గోడు వినిపిస్తారేదా?: కేటీఆర్

మణిపూర్ మాట్లాడి లగచర్లపై మానమెందుకు? పోలీసులు, రేవంత్ ప్రైవేట్ సైన్యం అరాచకాలకు ఎన్టీ, ఎస్టీ, బీసీ రైతు కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయి రాష్ట్రాన్ని రేవంత్ ఫ్యామిలీ ప్రాధాన్యంగా మారుస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీ ద్వంద్వ వైఖరి ఇప్పటికైనా వీడాలి మారణకాండ జరిగితే తప్ప మోదీ స్పందించరా? దేశంలో తెలంగాణ లేదా?: డిల్లీలో కేటీఆర్ ధ్వజం లగచర్ల బాధితులతో కలిసి మీడియా సమావేశం డిల్లీలో వరదలా పారిన లగచర్ల మహిళల కన్నీళ్లు

దేశంలో దళితులు, అబివా సీలు, బీసీ, మైనార్టీలకు కాంగ్రెస్ అంధకాంక్షలు గొప్పలు చెప్పకొంటున్న రాహుల్ గాంధీ, తెలంగాణలో.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గంలో.. జరుగుతున్న అపరాధాలన్నీ లక్ష్యం అవుతున్నాయి. మణిపూర్ లక్ష్యాలు, లక్ష్యాలు అబివాసీలకు అన్యాయం మాట్లాడిన రాహుల్ గాంధీ లగచర్ల కమిషన్ లేదా? - కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఎన్టీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న లగచర్ల బాధితులు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నేత అర్జున్ ప్రదీప్, ఎంపీ సురేష్ రెడ్డి

జాతీయ ఎన్టీ కమిషన్ సభ్యుడు జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న లగచర్ల బాధితులు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నేత అర్జున్ ప్రదీప్, ఎంపీ సురేష్ రెడ్డి

లగచర్లలో అప్రజాస్వామిక భూసేకరణ నాడు వ్యతిరేకించిన రేవంత్.. నేడు బలవంతంగా లాక్కుంటున్నారు విదేశీ సంస్థలకు భూములమ్మగించేందుకే ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటు లగచర్లను జైలుగా మార్చారు: సీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని > 2

తిరుపతి రెడ్డి తాత తాతగారా? ఆ భూములను ఎట్లా గుంజుకుంటారు? మీ తాత భూములుంటే రాసిచ్చుకోండి గిరిజనులు బయటకొస్తే మనం తిరపతి వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ నేత రాజశేఖర్ > 2

సర్కారుకు ఎదురుదెబ్బ

దిల్లీలోని కొంతమంది రిమాండ్ కు కోర్టు నో

అక్రమ అరెస్టు, రిమాండ్ ను తిరస్కరించిన న్యాయస్థానం ఆధారాలు లేకపోవడంతో కోర్టుల్లో చేరు అనుభవాలు ఎన్ని కేసులు పెట్టినా ఇట్టే పోరాడుతూ: కొంతమంది దిల్లీ ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే ఎవరెన్నో రోజులైనా: కేటీఆర్ కక్షపూరిత ధోరణి మానుకోవాలి: మాజీ మంత్రి హరిశ్



సైబర్ క్రైం పోలీసులు మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుచేసే సమయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న కొంతమంది దిల్లీ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ నాయకుడు అయ్యారా కేసులకు ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేస్తున్నా. పోలీసులు ఇప్పటివరకు దిల్లీలోని మూడుసార్లు అరెస్టు చేశారు. కానీ.. సరైన ఆధారాలు లేకపోవడంతో ప్రతిసారీ భంగపడుతున్నారు. సోమవారం కూడా మరోసారి ప్రభుత్వానికి చేరు అనుభవం ఎదురైంది. మొదట.. ఆర్డీసీ పేరుతో నేటి లోగో స్వల్పంబి, సోషల్ మీడియాలో దుష్ప్రచారం చేశారనే ఆరోపణలపై ఈ ఏడాది మే నెలలో కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసు అక్రమ మన ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించడంతో వివాదం న్యాయస్థానం.. దిల్లీ పోలీసు అరెస్టు చేయవచ్చని ఆడించారు. కేసుల నోటీసులు ఇచ్చి, విచారణకు వివ

రేవంత్ పాలనకు ఫెయిల్ మార్క్స్

కాంగ్రెస్ పాలనపై 61% మంది పెదవి విరుపు పాలనకు 27% ఓటి, చెప్పలేమన్న 12% మంది అరు గ్యారంటీలు, హైద్రా కాలివేతలు, రైతుల కర్మి, మూసీ, లగచర్ల ఫలనపై క్రైం కాంగ్రెస్ పాలనకు మిడియా పోలీస్ వెల్లడి > 2

ప్రేమ పేరుతో బాలికకు వల

10 రోజుల సహజీవనం! పెళ్లికి బిడ్డే తేవడంతో దారుణమాతృ > 2 వీడిన మయూపూర్ మిస్సింగ్ కేసు మిస్టరీ

సంక్రాంతికి సన్నబియ్యం లేనట్టే!

హైదరాబాద్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం సంక్రాంతి నుంచి సన్నబియ్యం ఇవ్వమన్న హామీ కూడా ఆ పాత నోచుకునే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. సంక్రాంతికి సన్నబియ్యం పంపిణీ ఉండకపోవచ్చని పౌరసంఘాలాఖ కమిషనర్ డిఎన్ చౌహాన్ తెలిపారు. ఇప్పుడు పన్నుల కోత సన్నబియ్యం మూడు నెలలు నిల్వ చేసే బాగుంటుంది అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని సివిల్ సప్లయ్ భవన్ లో దావ్యం కొనుగోళ్ల వివరాల వెల్లడి కోసం విలే కరల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ "పన్ను బియ్యం ఉగాది నుంచి ఇప్పుడో, ఎప్పుడు



తెలంగాణ డిప్యూటీ సీనియర్ సీనియర్ మాట్లాడుతున్న మంబరిలో వివక్షనీత మధ్యమూడవదారి

విశ్వాసఘాతుక కాంగ్రెస్

పం ఉద్ధరించారని విజయోత్సవాలు కేటీఆర్ హయాంలోనే కాళోజీ కళాక్షేత్రం కాళోజీ సత్యనాది.. రేవంత్ రెడ్డి అసత్యవాది పాన్లునల్లెస్ లాల్లదాలు చెప్పి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించిన అసత్య ఘోషాన్ని కాంగ్రెస్ సోషలిస్టులు చెప్పకపోవడం సిగ్గుచేటు మండలిలో ప్రతిపక్ష నేతలకొండ విమర్శ

సంస్థాపకుని అడుగుజాడల్లో...

మా వ్యవస్థాపకుని సుడి ప్రేరణ... నైపుణ్యం తెచ్చిన విశేష సేవలు అందిస్తూ ప్రతి రోజూ కృషిచేస్తూ భారతీయ అభివృద్ధికి ముందుగా ముందుగా

కనరా బ్యాంక్ 119 1906-2024

వేదకులు జీవితాన్ని సుసంపన్నం చేసే ఉత్సాహంతో వినియోగదారుని అనుభవాన్ని మెరుగుపరచడం

<p>Kapiree</p> <p>18 నుంచి 28 నిజ యువతకు ప్రత్యేక సెవింగ్స్ అకౌంట్</p> <p>విద్యా ఋణంపై 0.50% అదనపు వడ్డీ రాయితీని పొందండి</p>	<p>Premium Payroll Account</p> <p>ఉచిత టర్ని డైన్ ఇన్వాయిస్</p> <p>₹1 కోటి వరకు ఉచిత వడ్డీగత & విమాన ప్రమాద బీమా* మరియు ఇంకెన్నో!</p>	<p>Angel</p> <p>₹10 లక్షల వరకు క్యాపిటల్ సంరక్షణ</p> <p>₹76 లక్షల వరకు వడ్డీగత ప్రమాద బీమా* మరియు ఇంకెన్నో!</p>	<p>Canara Dhara</p> <p>మంచులపై తగ్గింపు*</p> <p>తక్షణ ఓన్లైన్ సౌకర్యం</p> <p>వైద్యులతో ఉచిత కన్సల్టేషన్ మరియు ఇంకెన్నో!</p>
--	--	--	--

మా వ్యవస్థాపకుని సూక్ష్మాలను తెలుసుకోవడానికి స్వాగతం. నేటికే స్వీకరించండి!

90760 30001 | 1 బ్యాంక్ సేవకు 1800 1030 | www.canarabank.com

12 గ్రూప్ లిటెల్ ధర	95	170
117	193	